



**MIEJSKI ZAKŁAD  
GOSPODARKI ODPADAMI  
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

Konin, dn. 21-04-2017 r.

DZ.361-5/2017

## **WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Wykonanie usługi polegającej na odbiorze, transporcie i przetworzeniu odpadów niebezpiecznych wytworzonych w Zakładzie Termicznego Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych”**

Działając na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.), zamawiający informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który Zamawiający udziela następujących odpowiedzi.

### **I. Wyjaśnienie treści SIWZ**

#### **Pytanie nr 1**

Prosimy o udostępnienie wyników badań – testów zgodności (zgodnie z zał. nr 5 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dn. 16.07.2015 r. w sprawie dopuszczania odpadów do składowania na składowiskach – Dz.U.2015 poz. 1277) dla odpadu o kodzie 19 03 06\*.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada aktualnych badań testów zgodności dla odpadów o kodach 19 03 06\*.

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści możliwość odbioru odpadów o kodach: 19 01 07\*, 19 01 13\* oraz 19 01 15\* samochodem hakowym z kontenerem o profilu zamkniętym, szczelnym, posiadającym górne włazy zasypowe, umożliwiające załadunek odpadów z silosów?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość odbioru w/w odpadów w kontenerach stalowych, pod warunkiem, że będą spełniały wszystkie wymagania określone prawem do transportu odpadów niebezpiecznych, w tym również wymogi w zakresie BHP podczas załadunku.

#### **Pytanie nr 3**

Czy przez czynności koordynacyjne związane z odbiorem odpadów, o których mowa w pkt. 4.10 SIWZ należy rozumieć czynności logistyczne dotyczące organizacji odbioru odpadów?

#### **Odpowiedź:**

Tak

#### **Pytanie nr 4**

W pkt. 4.3 lit. b SIWZ oraz § 4 ust. 3 lit. b wzoru umowy błędnie zapisano kod odpadu 19 03 07\* zamiast 19 01 07\*. Prosimy o poprawienie błędnie wskazanego kodu odpadów.

**Odpowiedź:**

Omyłka pisarska powodująca wskazanie błędnego kodu odpadów została poprawiona.

**II. Zmiana treści SIWZ****Pytanie nr 1**

W części IV SIWZ *Warunki udziału w postępowaniu* w pkt. 6.II.3 Zamawiający wymaga, aby wykonawca wykazał, iż wykonał co najmniej jedną usługę polegającą na odbiorze i przetwarzaniu odpadów niebezpiecznych z podgrupy 19 01 i 19 03 o wartości netto 600 000,00 zł.

Z uwagi na przedmiot zamówienia, który w przeważającej części – 3000 Mg (ponad 92% ilości wszystkich odpadów dotyczy odpadów niebezpiecznych z podgrupy 19 01, wnioskujemy o zmianę zapisów SIWZ w zakresie posiadania zdolności technicznej i zawodowej – wprowadzenie wymogu wykazania przez wykonawcę, iż wykonał jedną usługę odbioru i przetworzenia odpadów niebezpiecznych z podgrupy 19 01 o wartości 600 000 zł netto

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany warunku w zakresie zdolności technicznej i zawodowej określonego w części IV pkt 6.II.3. SIWZ. Jego treść otrzymuje brzmienie:

Warunek ten zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że wykonał lub wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, **co najmniej jedną usługę** polegającą na odbiorze i przetwarzaniu odpadów niebezpiecznych z podgrupy **19 01** o wartości netto **600 000,00 zł.** lub **co najmniej jedną usługę** polegającą na odbiorze i przetwarzaniu odpadów niebezpiecznych z podgrupy **19 03** o wartości netto **600 000,00 zł.**

Jeżeli wykonawca wykazując spełnianie w/w warunku powoła się na usługi wykonywane wówczas musi wykazać, iż faktycznie zrealizowana już część usługi spełnia wymagania zamawiającego (w zakresie wartości zrealizowanej dotychczas części).

W wyniku dokonanych zmian ulegają zmianie terminy określone w SIWZ tj.:

Termin składania ofert: 10-05-2017 r. godz. 12:00

Termin otwarcia ofert: 10-05-2017 r. godz. 12:30

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany zapisów przyjętych w SIWZ, tj:

1) pkt 21. SIWZ w części dotyczącej oznakowania oferty otrzymuje brzmienie:

**Oferta przetargowa na:****Wykonanie usługi**

**polegającej na odbiorze, transporcie i przetworzeniu  
odpadów niebezpiecznych wytworzonych w Zakładzie Termicznego**

**Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych**

**Nie otwierać przed 10-05-2017 r. godz. 12:30**

2) pkt 28. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oferty należy składać na adres podany w ogłoszeniu o przetargu: Konin, ul. Sulańska 13 (budynek A - pokój nr 6) nie później niż do dnia **10-05-2017 r. do godziny 12:00.**

3) pkt 33.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **10-05-2017r. o godz. 12:30** w sali konferencyjnej /budynek A/ Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie - ul. Sulańska 13.

**Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia przekazane zostało Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w dniu 21-04-2017 r. Po jego opublikowaniu w DzUUE zostanie udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego.**

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Otrzymują:

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu.

Prezes Zarządu  
*Jan Skalski*  
mgr inż. Jan Skalski

Miejski Zakład Gospodarki  
Odpadami Komunalnymi sp. z o.o.  
ul. Sulańska 13, 62-510 Konin  
tel. 63 246 81 79 fax: 63 211 32 78  
NIP: 6652970028 REGON 301719592